



По факту смерти жителя рабочего поселка Ермишь проводится доследственная проверка

Сегодня утром в одной из хозяйственных построек, расположенных в рабочем поселке Ермишь, обнаружен труп местного жителя. По предварительным данным мужчина покончил жизнь самоубийством.

По данному факту Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области организована и проводится проверка. В настоящее время следователь осуществляет осмотр места происшествия, по окончании которого будут назначены необходимые судебные экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1020814>